

RAZÓN SOCIAL	DOLYRA S.A.	
DIRECCIÓN	ANGEL BARRERA Y AV. MIGUEL H. ALCIVAR MN.407 SL.10-12 A2 No. 9-10-12 BARRIO:	
EXPEDIENTE	133319	
RUC	0992605812001	
AÑO	2019	
FORMULARIO	SCV.NIIF.133319.2019.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2019

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0909393654	ORTIZ HERBENER ANDRES EMILIO	ECUADOR	133.0000
0912030160	ORTIZ HERBENER CARLOS MAURICIO	ECUADOR	133.0000
0909568966	ORTIZ HERBENER CARMEN MARIA VERONICA	ECUADOR	135.0000
0909393647	ORTIZ HERBENER FABIAN ALFONSO	ECUADOR	133.0000
0910657600	ORTIZ HERBENER RICARDO JOSE	ECUADOR	133.0000
0912855095	ORTIZ HERBENER XAVIER ERNESTO	ECUADOR	133.0000